

В Иркутске открылась выставка советской графики памяти Гелия Маилова

Выставка советской графики в память братчанина Гелия Маилова открылась в краеведческом музее Иркутска. Приурочена она к 70-летию художника. Работы предоставили вдова и дочь мастера.

Он пытался воссоздать особенную атмосферу молодого города. Приехав в Братск в 1964 году, Гелий Маилов принял активное участие в художественном оформлении строящихся зданий. Это корпуса Братского алюминиевого завода, гостиницы и магазины. Все свои впечатления выразил в гравюрах. Работы посвящены Братской ГЭС, БАМу, другим ударным стройкам СССР. Выполнены в технике линографии. Материал - линолеум, инструменты - стамески и ножи.

- Линогравюра - сразу ощущается время, 60-е годы, это удивительное время романтики, строительства, время подъема какого-то. Эта выставка говорит о художнике как об очень тонком человеке, который чувствует и природу, и технологии, это очень важно, - говорит председатель иркутского отделения Союза художников России Александр Муравьев.

На 57-м году жизни у Гелия Маилова после тяжелого заболевания отказала правая рука. Но он не бросил рисовать и научился работать левой. В этот период в его творчестве появляются лирические пейзажи, выполненные в технике монотипия. Это разновидность графики - рисунок по металлу масляными красками, кистями, сетками. По словам художников, очень "капризная" техника.

- За что бы он ни брался, он делал это с большой любовью, с большим интересом, потому что любил он эту свою работу, любил, - говорит вдова художника Татьяна Маилова.

В советское время гравюры Гелия Маилова были очень популярны. Ими пестрили все журналы, их показывали на выставках. В 1968 году мастера, как Вампилова и Распутина, наградили медалью лауреата премии имени Иосифа Уткина. Последние работы художника, написанные в 1990-е годы, демонстрируются впервые.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)